

Викладачі кафедри ботаніки, екології та методики навчання біології долучились до акції «Міжнародний день чистих берегів»

Акція проводиться за підтримки Європейського Союзу та інших міжнародних організацій кожен рік у 3-ті вихідні вересня, і проходить по всьому світу. Зокрема, цього дня проводяться заходи на узбережжях річок, морів та океанів, з метою попередження забруднення побутовими відходами водних ресурсів світу. Наразі проблема засмічення побутовим сміттям для річок, морів та океанів набрала глобальних масштабів. Велика тихоокеанська сміттева пляма сягає розмірів, які дорівнюють чотирьом площам України. Є нагальна необхідність зупинити перенос сміття водними шляхами. Цього дня мільйони людей в більше ніж 120 країнах прибирають сміття з берегів річок, морів та океанів.



За сприяння доктора педагогічних наук, професора, декана природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка Гриньової М.В. 17 вересня 2018 р. на природничому факультеті відбулась екологічна акція «Міжнародний день чистих берегів».



Доцент кафедри ботаніки, екології та методики навчання біології Шкура Т.В. провела серед студентів еколого-просвітницьку роботу, повідомила інформацію про важливе

значення формування екологічної свідомості щодо бережного ставлення до берегів річок України. Звернула увагу на те, що річка Тарапунька протікає через територію Полтавського ботанічного саду і забруднена, перш за все, побутовими відходами, які скидає місцеве населення. Раніше, ще у 50-ті роки минулого століття, воду з річки пили та купалися в ній. Зараз – це заросла чагарниками, деревами та забруднена сміттям притока Ворскли. Директор ботанічного саду А.С. Дзюбаненко забезпечила інвентарем та необхідним обладнанням для проведення акції, окреслила напрямки роботи студентів на берегах водойми. Долучився до організації роботи студентів по очищенню берегів та дна річки асистент кафедри біології людини і тварин С.А. Новописьменний. Студенти збирали та пакували сміття, гілки дерев, мул, скошували траву.



Учасники заходу звертаються до місцевих жителів та відвідувачів ботанічного саду із проханням не смітити, адже чисто не там, де прибирають, а там, де не сміять.

Майбутнє наших водойм - у наших руках!